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5. forduló

Dominó
A dominó készletünkben a dominók mindkét felén tetszőleges számú pötty lehet 1 és K között. Néhány dominóból egy sort szeretnénk kirakni a szokásos szabállyal: az egymás melletti dominók érintkező felén ugyanannyi pötty legyen. Ez bizonyos halmazokra nem lehetséges, például, ha ezek a dominóink vannak: (1, 5), (1, 6), (5, 5), (2, 4), (2, 4). Amennyiben ehhez a halmazhoz hozzávesszük a (2, 5) dominót, akkor ki lehet őket rakni így: 
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A célunk a minimális összegű sor kirakása (vagyis amelyben a dominókon összesen a lehető legkevesebb pötty van). A fenti példában, ha a (2, 5) helyett két darab (1, 2)-t veszünk, akkor a következő, eggyel kevesebb összegű sort rakhatjuk ki:
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Készíts programot, amely egy adott dominó halmazra meghatároz egy minimális összegű kiegészítő dominó halmazt (ami lehet üres halmaz is), úgy hogy ezek segítségével ki lehessen rakni egy sort az összes dominót felhasználva!
Bemenet
A standard bemenet első sorában a tesztesetek száma (1≤T≤10) van, melyet a tesztesetek leírása követ. Minden teszt első sorában a dominók száma (2≤N≤100000) és a dominók egy oldalán lévő pöttyök maximális száma (1≤K≤100000) van.

Kimenet 

A standard kimenet i-edik sorába az i-edik teszteset megoldását kell írni! Minden sorban az első szám a kiegészítő dominók minimális összege legyen (ami 0 is lehet)! A második szám a kiegészítő dominók Li darabszáma legyen (szintén lehet 0)! Ezt kövesse a feltételeknek megfelelő Li darab kiegészítő dominót leíró számpár, tetszőleges sorrendben! A dominók két oldalának sorrendje is felcserélhető. Több megoldás esetén bármelyik megadható.

Példa

	bemenet
	kimenet

	1
5 6
1 5
6 1
5 5
2 4
2 4
	6 2 1 2 1 2


Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MB

Pontozás
A pontok 20%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol K=6 és N≤20.
A pontok további 20%-a szerezhető olyan tesztekre, amelyekben szerepel legalább egyszer minden (x,x+1) alakú dominó, ahol x=1…K-1.
Csavarok
Adott egy dobozban n különböző méretű csavar, egy másik dobozban pedig a hozzájuk illő anyák. Sajnos sem a csavarokat nem tudjuk egymással összehasonlítani, sem az anyákat. Azt tudjuk csak kipróbálni, hogy egy csavar külső átmérője kisebb, egyenlő vagy nagyobb egy anya belső átmérőjénél (megpróbáljuk az anyát rácsavarni a csavarra).

Készíts programot a megfelelő csavarok és anyák összepárosítására! A párosítás akkor jó, ha minden csavarhoz megadtuk azt az anyát, aminek a belső átmérője egyenlő a csavar átmérőjével.

Könyvtár

A megoldáshoz a csavarok könyvtár műveleteit kell használni! Programod nem olvashat és nem írhat semmilyen fájlt, beleértve a standard bemenetet és kimenetet.

	#include ”csavarok.h”
	A függvény osztály használatba vétele.

	int kezdet();
	Megadja függvényértékként a csavarok n számát (1≤n<100000). A programod elején, egyszer kell hívni!

	int proba(int a, int b);
	A függvény értéke -1, ha az a. csavar átmérője kisebb a b. anya belső átmérőjénél; 0, ha egyforma; +1, ha nagyobb.

	void eredmeny(int cs[]);
	A cs tömb i. eleme (0≤i<n) az i+1. csavarhoz tartozó anya sorszámát tartalmazza! A programod végén, egyszer kell hívni! Végrehajtásával a program terminál.


Használat
Teszteléshez letölthető a csavarok könyvtár C++ programja (nem feltétlenül azonos az értékelő rendszerben levővel).

A kezdet a standard bemenet első sorából beolvassa a csavarok n számát, a második sorból az n csavar átmérőjét olvassa, a harmadikról pedig az n anya belső átmérőjét.

Az eredmeny a standard kimenet első sorába a TRUE vagy FALSE szót írja annak megfelelően, hogy a helyes-e a párosítás. A második sorba írt első szám a végrehajtott proba hívások száma, a második pedig a megengedett proba hívások száma.

Példa a használathoz
	bemenet
	kimenet

	4
30 10 20 40
40 20 30 10
	TRUE
4 4


Korlátok
Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

Pontozás
Csak akkor kapsz pontot (a tesztesetre járó összeset), ha a proba hívások száma n(40 esetén legfeljebb n*n/4. 

Út tisztítás
Egy országban N város található, valamint a városok között M út. A kormány minden úthoz szeretne hozzárendelni egy várost, amelyik takarítja azt. Ha egy út az A és a B városokat köti össze, akkor csak ezen két város valamelyikét rendelhetjük az út takarítására. Minden úthoz pontosan egy várost kell rendelni, minden városhoz legfeljebb egy út rendelhető. Tudjuk, hogy létezik ilyen hozzárendelés.
Ha minden úthoz megmondjuk, hogy melyik városnak kell azt takarítania a megadott feltételek mellett, akkor azt egy lehetséges kijelölésnek nevezzük. Két kijelölés különböző, ha van olyan út, amit nem ugyanahhoz a városhoz rendelünk a két kijelölésben. 

Ha egy A és egy B város közti utat A-hoz rendelünk, akkor az út tisztításának költsége évente A2∙B. Egy kijelölés költsége az utak évi költségének összege.

Írj programot, amely kiszámítja az összes lehetséges kijelölés költségének összegét! Ez a szám nagyon nagy is lehet, ezért az 1000000007-tel vett osztási maradékát add meg!
Bemenet

A standard bemenet első sorában a városok száma (1≤N≤100000) és az utak száma (1≤M≤N) van. A következő M sorban soronként egy-egy út végpontjainak indexe található (1≤Ai≠Bi≤N). A bemenetre teljesül, hogy legalább 1 kijelölés lehetséges.
Kimenet 

A standard kimenet egyetlen sorába az összes lehetséges kijelölés költségének összege kerüljön (mod 1000000007)!
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Példa

	bemenet
	kimenet

	5 4
1 5
1 5
3 2
2 4
	436


Magyarázat

6 lehetséges kijelölés van. Ezek az alábbiak (az utak fenti sorrendjében írjuk a hozzájuk rendelt városokat):
1. 
1, 5, 3, 2, 
költsége: 12∙5+52∙1+32∙2+22∙4=5+25+18+16=64
2. 
1, 5, 2, 4,
költsége: 12∙5+52∙1+22∙3+42∙2=5+25+12+32=74
3. 
1, 5, 3, 4,
költsége: 12∙5+52∙1+32∙2+42∙2=5+25+18+32=80
4. 
5, 1, 3, 2,
költsége: 52∙1+12∙5+32∙2+22∙4=25+5+18+16=64
5. 
5, 1, 2, 4,
költsége: 52∙1+12∙5+22∙3+42∙2=25+5+12+32=74
6. 
5, 1, 3, 4,
költsége: 52∙1+12∙5+32∙2+42∙2=25+5+18+32=80
ez összesen 436.

Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MB

3. oldal

